MANAGEMENT SYSTEM CERTIFICATE

Certificate No: 126322-2012-AHSO-GER-DAkkS

Initial certification date: 02. October 2009

Valid:

23. March 2015 - 22. March 2018

This is to certify that the management system of

BRITA GmbH

Heinrich-Hertz-Str. 4, 65232, Taunusstein, Germany



and the sites as mentioned in the appendix accompanying this certificate

has been found to conform to the Management System standards:

OHSAS 18001:2007 ISO 14001:2004 ISO 9001:2008

This certificate is valid for the following scope:

Development, production and sale of water filter systems (consumer and professional)

Place and date: Essen, 23. March 2015



For the issuing office:

DNV GL - Business Assurance Schnieringshof 14, 45329 Essen, Germany

Deutsche
Akkreditierungsstelle
Management Representative

Certificate No: 126322-2012-AHSO-GER-DAkkS Place and date: Essen, 23. March 2015

Appendix to Certificate

BRITA GmbH

Locations included in the certification are as follows:

Site Name	Site Address	Site Scope
BRITA GmbH	Heinrich-Hertz-Str. 4, 65232 Taunusstein, Germany	Development, production and sale of water filter systems (consumer and professional)
BRITA GmbH	Riederhofstraße 27, 60314 Frankfurt, Germany	
BRITA GmbH	Waldstraße 4, 65232 Taunusstein-Wehen, Germany	
BRITA Wasser-Filter-Systeme AG	Gassmatt 6, 6025 Neudorf, Switzerland	
BRITA Water Filter Systems Ltd.	BRITA House, 9 Granville Way, OX26 4JT Bicester, United Kingdom	

